n=15
10.1. Воздух из резервуара с постоянным давлением р1 = (1+0,1n) МПа и температурой t1 = 15 оC вытекает в атмосферу через трубку с внутренним диаметром (10 + n) мм. Найти скорость истечения воздуха и его секундный массовый расход. Атмосферное давление принять равным 0,1 МПа. Процесс расширения считать адиабатным.

10.2.Из резервуара, в котором находится кислород с постоянным давлением р1 = (5 + 0,1n) МПа, газ вытекает через сужающееся сопло в среду с давлением p2 = (4 + 0,1n) МПа. Температура кислорода в резервуаре равна 100 ºС. Определить теоретическую скорость истечения и расход, если площадь выходного сечения сопла f2 = 20 мм2. Найти также скорость истечения кислорода и его расход, если истечение будет происходить в атмосферу. В обоих случаях считать истечение адиабатным. Атмосферное давление принять равным 0,1 МПа.
